
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Практична психологія 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 Психологія,

галузь знань 05 Соціальні за поведінкові науки

Горлівського інституту іноземних мов 

Державного вищого навчального закладу 

«Донбаський державний педагогічний університет»

Суспільні вимоги до психології як сучасної науки потребують 

підготовки фахівців за розгалуженою системою теоретичних та практичних 

дисциплін, глибоко інтегрованими з багатьма сферами знань. Фахівці- 

психологи займають сьогодні провідне місце в забезпеченні суспільного 

здоров’я, вирішенні виробничих питань, супроводі навчального процесу на 

різних рівнях освіти.

Запропонована освітньо-професійна програма «Практична психологія», 

розроблена фахівцями кафедри психології Горлівського інституту іноземних 

мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», в повному 

обсязі відповідає суспільним та освітнім запитам сьогодення щодо 

оволодіння теоретичними знаннями та набуття фахових компетентностей 

майбутніми фахівцями-психологами, пов’язаними зі здатністю розв’язувати 

наукові та практичні психологічні проблеми у різних сферах професійної 

діяльності, продовжувати фахову освіту в магістратурі.

Перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових дисциплін збалансований, 

має логічну послідовність, що забезпечує досягнення програмних 

результатів навчання через засвоєння системи психологічних знань, базових 

категорій і понять, закономірностей, механізмів, методологічних підходів, 

пояснювальних принципів та технологій вирішення практичних прикладних 

завдань. Освітньо-професійна програма надає змогу оволодіти як загально- 

науковими знаннями, так і професійними навичками психодіагностики, 



психокорекції, консультування, роботи із вразливими групами населення 

тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма повною мірою забезпечує 

підготовку фахівців у галузі сучасної психології, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що 

характеризуються комплексністю і невизначеністю умов.
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в.©.завідувача кафедри психології, глибинної корекції та реабілітації 

Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького

кандидат психологічних наук
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